
 

Το Κορδελιό φωτίζεται - Εσύ θα λείπεις; 

3η Λευκή Νύχτα Ελευθερίου Κορδελιού - Σάββατο 31 Μαϊου 2025  

Τα καταστήματα του Κορδελιού σας περιμένουν με ξεχωριστές προσφορές, 
μοναδικές εκπτώσεις και γιορτινή διάθεση! Ελάτε να απολαύσετε τη βραδιά 
κάνοντας τις αγορές σας σε εξαιρετικές τιμές – γιατί η Λευκή Νύχτα είναι γιορτή και 
για το πορτοφόλι σας!  
 

Τα Δρώμενα της Λευκής Νύχτας 

Εναρκτήρια Παρέλαση & Μουσική Παρουσία 

Η έναρξη της Λευκής Νύχτας θα πραγματοποιηθεί στις 19:30 από το σημείο Ανδρέα 
Παπανδρέου 93, με τη Φιλαρμονική Μπάντα του Δήμου Κορδελιού – Ευόσμου, η 
οποία θα παρελάσει κατά μήκος της Ανδρέα Παπανδρέου, κάνοντας στάσεις σε 
κάθε μια από τις 9 μουσικές σκηνές (stage). 

Αμέσως μετά, τη σκυτάλη παίρνει το εκρηκτικό συγκρότημα TuruKutu, που 
υπόσχεται να ανεβάσει το κέφι και να παρασύρει το κοινό σε ρυθμούς λάτιν, έθνικ 
και street percussion! 

Στα 9 μουσικά stage θα εμφανιστούν συνολικά 52 χορευτικοί σύλλογοι με 1.500 
χορευτές από όλο το Νομό Θεσσαλονίκης, δημιουργώντας μία μοναδική διαδρομή 
γεμάτη ρυθμό, παράδοση και ενέργεια, ενώ έως τις 24:00 ο κόσμος θα παρασυρθεί 
σε ένα ξέφρενο πάρτι στον δρόμο, όπως αρμόζει στη μαγεία της Λευκής Νύχτας! 

Η βραδιά κορυφώνεται με συναυλία των Άνω Κάτω, που θα ξεκινήσει στις 22:30 
στο κεντρικό αμφιθέατρο του Δήμου Κορδελιού – Ευόσμου, προσφέροντας στο 
κοινό δυνατές μουσικές στιγμές και ξεσηκωτικό κέφι μέχρι το τέλος της γιορτής! 

Δραστηριότητες και για τους μικρούς μας φίλους! 

Η 3η Λευκή Νύχτα φροντίζει και για τους μικρούς μας επισκέπτες, με ένα πλούσιο 
πρόγραμμα γεμάτο χαμόγελα, παιχνίδι και δημιουργικότητα! 

Από τις 18:00 έως τις 19:30, οι μικροί μας φίλοι θα έχουν την ευκαιρία να 
απολαύσουν Θεατρικές παραστάσεις, Cheerleading επιδείξεις, Αγώνες και 
επιδείξεις βόλεϊ, Ξιφασκία και γνωριμία με το άθλημα, Εντυπωσιακές παρουσιάσεις 
ρομποτικής, καθώς και Μάχες γεμάτες δράση με Gel Blasters και Nerf!  



Ελάτε με τα παιδιά σας να διασκεδάσετε, να μάθετε και να ζήσετε μία αξέχαστη 
εμπειρία στην πιο φωτεινή νύχτα του Κορδελιού! 

Προσβάσιμα σημεία στάθμευσης 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, θα διατεθούν ως χώροι στάθμευσης τα εξής 
σχολικά συγκροτήματα: 
• 1ο Δημοτικό Σχολείο Κορδελιού 
• 2ο - 3ο Δημοτικό Σχολείο Κορδελιού 
• 4ο Δημοτικό Σχολείο Κορδελιού 
• 1ο Γυμνάσιο Κορδελιού 
Τα ανωτέρω σημεία διαθέτουν προσβασιμότητα για άτομα με αναπηρία (ΑμεΑ). 

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 
Σύμφωνα με ανακοίνωση της Τροχαίας Θεσσαλονίκης, η Ανατολική Εσωτερική 
Περιφερειακή Οδός Θεσσαλονίκης θα παραμείνει κλειστή για δύο ημέρες, ημέρα 
και νύχτα, από τις 04:00 τα ξημερώματα του Σαββάτου 31 Μαΐου έως τις 04:00 τα 
ξημερώματα της Δευτέρας 2 Ιουνίου, λόγω κατεδάφισης της γέφυρας Περραιβού 
στο πλαίσιο του έργου FlyOver. 
(ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΔΩ : https://www.rthess.gr/ellada/2-imeres-mera-
nychta-kleistos-o-perifereiakos-thessalonikis/) 

Χημικές τουαλέτες 
Θα τοποθετηθούν: 
• 3 Στην Πλατεία Ελευθερίας (1 Ανδρών,  1 Γυναικών & 1 ΑμεΑ) 
• 3 Πάνω από το κεντρικό αμφιθέατρο της εκδήλωσης (1 Ανδρών, 1 Γυναικών & 1 
ΑμεΑ) 

Διαδρομή λεωφορείου 
Οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις που αφορούν τον ΟΣΕΘ σας έχουν κοινοποιηθεί στο 
email. Οι γραμμές των λεωφορείων οι οποίες εξυπηρετούν τον Δήμο Κορδελιού 
Ευόσμου είναι τα παρακάτω:  

01, 01Α, 18, 19, 19Α, 42, 42Α, 42Β 

Πιάτσες ταξί 
Για τη διευκόλυνση της μετακίνησης: 
• Έξω από τον Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου 
• Επί της οδού Σκρα, στο άγαλμα Παύλου Μελά 

https://www.rthess.gr/ellada/2-imeres-mera-nychta-kleistos-o-perifereiakos-thessalonikis/
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	Δραστηριότητες και για τους μικρούς μας φίλους!

